



ТОВАРИСТВО "ОПІР ЗАХІДНОЇ УКРАЇНИ"  
**РОСІЙСЬКО-УКРАЇНСЬКА ВІЙНА**

24.02.2022 - 24.08.2022

**ЗВІТ**





ТОВАРИСТВО "ОПІР ЗАХІДНОЇ УКРАЇНИ"

# РОСІЙСЬКО-УКРАЇНСЬКА ВІЙНА

24.02.2022 - 24.08.2022

## ЗВІТ

Прага, 2022 р.

З початком повномасштабної Російсько-Української війни 24 лютого 2022 року Товариство "Опір Західної України" допомагає Україні.

27 лютого 2022 року голова Товариства "Опір Західної України" і голова Комісії Міжнародної літературно-краєзнавчої Премії ім. Архипа Тесленка Олег Павлів та секретар Комісії Міжнародної літературно-краєзнавчої Премії ім. Архипа Тесленка Тетяна Корпан прийняли участь в демонстрації на підтримку України в Російсько-Українській війні в місті Прага у Чеській Республіці участі Прем'єр-міністра Чеської Республіки Петра Фіали і Надзвичайного та Повноважного Посла України в Чеській Республіці Євгена Перебийноса. 1

Товариство "Опір Західної України" на благодійному аукціоні в Чеській Республіці придбало картину академічного художника Яна Вішека (1908-1995) і кошти виручені покупкою картини пішли на поміч Україні в Російсько-Українській війні.

За представленням Голови Товариства "Опір Західної України" і Головного редактора Міжнародного незалежного чесько-українського літературного часопису "Мандрівник" Олега Павліва твори авторів Міжнародного незалежного чесько-українського літературного часопису "Мандрівник" і учасників Російсько-Української війни надруковані в газетах і журналах української діаспори Європейського Союзу і Північної Америки зокрема твори письменника Ігоря Дем'янчука в газеті української діаспори в США "Свобода" заради популяризації української поезії про війну поза межами України. 2

Твори письменника і Головного редактора Міжнародного незалежного чесько-українського літературного часопису "Мандрівник" Олега Павліва та твори інших письменників і авторів Міжнародного незалежного чесько-українського літературного часопису "Мандрівник" опубліковані на веб-сайті Міністерства культури та інформаційної політики України "Поезія Вільних" заради популяризації української поезії про війну в Україні. 3

Товариством "Опір Західної України" заснований Золотий фонд української молоді кращих творів кращих авторів Міжнародного чесько-українського літературного альманаху "Сяйво" (Спеціальний додаток до Міжнародного незалежного чесько-українського літературного часопису "Мандрівник").

4

3 поміж учасників Золотого фонду української молоді авторами Міжнародного чесько-українського літературного альманаху "Сяйво" (Спеціальний додаток до Міжнародного незалежного чесько-українського літературного часопису "Мандрівник") військові Збройних сил України.

В міську раду міста Розтоки біля Праги у Чеській Республіці Товариство "Опір Західної України" передало для батьків і дітей біженців з України друковані примірники Міжнародного незалежного чесько-українського літературного часопису для дітей та юнацтва "Незабудка". 5

Товариство "Опір Західної України" та Європейський Конгрес Українців організували благодійну виставку вишиваної картини України письменниці і секретарки Міжнародної літературно-краєзнавчої Премії ім. Архипа Тесленка Тетяни

Корпан. 6

Виручені кошти із продажу копій вишиваної картини України пішли на поміч Збройним силам України.

Товариство "Опір Західної України" організувало Акцію "Дніпро" і передало в постраждалі внаслідок Російсько-Української війни обласні бібліотеки Південно-Східної України друквані примірники Міжнародного незалежного чесько-українського літературного часопису "Мандрівник" і Міжнародного незалежного чесько-українського літературного часопису для дітей та юнацтва "Незабудка". 7

Товариством "Опір Західної України" заснована Серія книг "Українські письменники Європейського Союзу та Північної Америки". 8

Першу в Серії книг "Українські письменники Європейського Союзу та Північної Америки" книгу Олега Павліва "Світло в темряві" (Прага - Нью-Йорк - Хмельницький : В-во "Лілія" ; В-во "Беларус") 19 серпня 2022 року презентували в літературній кав'ярні "Ranki's Cafe" в місті Прага у Чеській Республіці і 100 % виручених коштів із продажу книги Олега Павліва "Світло в темряві" пішло на поміч Збройним силам України.

Товариством "Опір Західної України" заснована Серія Міжнародних наукових конференцій "Історія України в кольорах".

За результатами проведення першої в Серії Міжнародних наукових конференцій "Історія України в кольорах" Першої Міжнародної наукової конференції "Польсько-Український конфлікт : Пацифікація-Волинь-Вісла : 1930-1943-1947" вийде друком науковий збірник Першої Міжнародної наукової

конференції "Польсько-Український конфлікт : Пацифікація-Волинь-Вісла : 1930-1943-1947" заради популяризації українських науковців і науки в Україні, Чеській Республіці, Європейським Союзі, світі. **9**

Товариство організувало в Чеській Республіці виставку "Історія України в кольорах Міжвоєнної (1918-1939 рр.) і Воєнної (1939-1945 рр.) Європи" на якій представлені поштівки українських вишиванок в упорядкуванні Теодора Гриневича (Львів : В-во "Союзний Базар", 1930 рр.) і ноти українських пісень в упорядкуванні Андрія Гнатишина (Відень : В-во Бориса Тищенка, 1940 рр.) із фондів та колекцій Архіву Мгр. Олега Павліва ім. Проф. Володимира Кубійовича заради популяризації українських мистців і мистецтва та українських композиторів і музики в Україні, Чеській Республіці, Європейським Союзі, світі. **10**

З метою порятунку і збереження культурної спадщини України в Російсько-Українській війні Товариством "Опір Західної України" порятована і збережена картина видатного українського художника Павла Громницького "Церква в горах". **11**

Товариство "Опір Західної України" передало на зберігання в Музей визвольної боротьби України ім. Степана Бандери дипломи і нагрудні знаки посмертно нагороджених Міжнародною літературно-краєзнавчою Премією ім. Архипа Тесленка національно свідомих українських письменників Івана Овечка (1920-2002), Марії-Богдани Світлик (1918-1948) і Василя Барки (1908-2003) й матеріальну допомогу Музею визвольної боротьби ім. Степана Бандери в Російсько-Українській війні. **12**

За збереження історії України й матеріальну підтримку Музею визвольної боротьби ім. Степана Бандери Товариство "Опір Західної України" і голова Товариства "Опір Західної України" Олег Павлів нагороджені Музеєм визвольної боротьби ім. Степана Бандери грамотою і громадянською медаллю "За збереження історії".

З нагоди Дня незалежності України і півріччя повномасштабної Російсько-Української війни 24 серпня 2022 року Товариство "Опір Західної України" видало друком Спеціальний військовий випуск Міжнародного незалежного чесько-українського літературного часопису "Мандрівник", присвячений 80-річчю УПА.

Товариство "Опір Західної України" на допомогу Україні в Російсько-Українській війні не взяло від платників податків Чеської Республіки ні однієї крони, тому не повинно звітувати за ні одну крону перед платниками податків Чеської Республіки, але звітує і тому платники податків Чеської Республіки дуже цінують шляхетність Товариства "Опір Західної України".

Посольство України в Чеській Республіці на допомогу Україні в Російсько-Українській війні взяло від платників податків Чеської Республіки аж один мільярд крон, тому повинно звітувати за кожну крону перед платниками податків Чеської Республіки, але не звітує і тому платники податків Чеської Республіки дуже сумніваються в шляхетності Посольства України в Чеській Республіці.



**ДЖЕРЕЛА ТА ЛІТЕРАТУРА:**

1. Товариство "Опір Західної України" / Світ засуджує злочин Росії. - Видання Українського Народного Союзу "Свобода". - Число 9, Рік 129, 2022. - С. 5
2. Павлів Олег / З нами правда та відвага. - Видання Українського Народного Союзу "Свобода". - Число 10, Рік 129, 2022. - С. 11
3. Павлів Олег / Культурний міст Чехією. - Видання Українського Народного Союзу "Свобода". - Число 16, Рік 129, 2022. - С. 7
4. Редакція "Мандрівника" / Створено Золотий фонд української молоді. - Видання Українського Народного Союзу "Свобода". - Число 4, Рік 129, 2022. - С. 19
5. Хроніка. - Літературний часопис для дітей та юнацтва "Незабудка". - Том 4. - Прага - Хмельницький : Видавництво "Лілія" ; Видавець Стасюк Л.С., 2022. - С. 7
6. Товариство "Опір Західної України" / Письменниця вишила мапу України. - Видання Українського Народного Союзу "Свобода". - Число 10, Рік 129, 2022. - С. 13
7. Товариство "Опір Західної України" / Передали часописи в Україну. - Видання Українського Народного Союзу "Свобода". - Число , Рік 129, 2022. - С. 11
8. Товариство "Опір Західної України" / Видав вірші Олег Павлів. - Видання Українського Народного Союзу "Свобода". - Число 29, Рік 129, 2022. - С. 7
9. Товариство "Опір Західної України" / Запрошуємо до розмови. - Видання Українського Народного Союзу "Свобода". - Число 29, Рік 129, 2022. - С. 9

10. Хроніка. - Літературний часопис "Мандрівник. - Том 11. - Прага - Хмельницький : Видавництво "Лілія" ; Видавець Стасюк Л.С., 2022. - С.

11. Товариство "Опір Західної України" / Збережено картину Павла Громницького. - Видання Українського Народного Союзу "Свобода". - Число 19, Рік 129, 2022. - С. 12

12. Павлів Олег / Передали до музею дипломи. - Видання Українського Народного Союзу "Свобода". - Число 4, Рік 129, 2022. - С. 18



**Олег Павлів і Тетяна Корпан на демонстрації в місті Прага у Чеській Республіці на підтримку України в Російсько-Українській війні**

